大运河锐观察

月29日,一场"全新密,一场"全新密,一场"全新酒"全新语、一场"桃园中举行。6天活动在群山环中军车。6天涌级中时的花园。6天涌级大鸣,100多时,100

泗张,泗水县东南山 区的一个欠发达乡镇。3

▶泗张摇滚音乐节现场,来自全国各地的20多支 乐队相继登台演出。 本报记者 姬生辉 摄

一个乡镇节庆活动的探索

本报记者 姬生辉

摇滚发烧友们嗨起来

"把你的头发甩起来呀,甩起来……"6日上午11点,圣地桃园上午11点,圣地桃园上,嘈杂的电子舞曲和撕裂般的嗓音飘得很远,而且发出阵阵回声。27岁的马良带着一副黑色墨镜,站在舞台正前方的人群中,紧握拳头,伴随着节奏,用力地往斜上方扬起。

 白云、群山旷野,感觉棒极了。"

"台下的朋友们,你们'嗨'了吗?"一支重金属乐队的演唱过后,留着莫西干发型的年轻男主唱话音刚落,台下的人顿时沸腾起来。"这让我想起了去年日照海滩的迷笛音乐节,那是一种久违的释放和轻松。"马良说。

音乐节带来意外收获

与疯狂的摇滚粉丝不同,60岁的泗张镇韩庄村村民曹恒胜至今不知道啥叫摇滚。"怪吵的,听不懂唱的啥。"

3月29日,泗水赏花汇 开幕,老曹每天早早地赶来,直到傍晚才回家。"出 门前,老伴把笨鸡蛋煮好, 我用篮子挎着,走两三里 山路过来,不到半天就卖 光了。"

让老曹高兴的是,这 些来看演出的城里人对他 的笨鸡蛋格外喜欢,即使 他要出了"一元一个"的高 价。与老曹一样,通往演出 现场的山路两侧,总少不 了颇具商业头脑的村民们 身影。他们把何首乌、地 瓜、山鸡蛋等再熟悉不过 的物件拿出来,总能卖出 一个好价钱。

紧邻演出现场的王家 庄村,国家2A级景区,以 优美的自然风光和原滋原 味的民俗风情,在当地享有较高的知名度。即便是54岁的村支书司友侠,也感叹这座大山和村子从没有像现在一样热闹过。"以前桃花节,游客多半是泗水周边的,今年就大不一样了。"司友侠看到不少操着不同方言的外地人,"今天早上还看到了几个老外嘞。"

聊天聊出来的音乐节

黄色休闲上衣、牛仔裤、帆布鞋,31岁的康慷是泗张镇副镇长。作为本次活动的总策划人,自3月29日以来,康慷几乎每天都靠在演出现场。"从过年我就在想,今年不允许政府办节,连续办了12年的泗水桃花节今年怎么办?"作为分管文化旅游的副镇长,康慷坦言自己有很大的压力。

"不允许政府办节,可以邀请企业来办啊,政府不障。请企业来办啊,政府保障。目的只有一个,推介,康介。当时,有了这一想法后,康立即联系有意向的企业。对多方联系,一家之流。"有迷公司表。交流中,起以公司,一个想法实,"聊天时,一个想法实节,日照不有沙滩合乐节,为个音乐节,

康慷把自己的想法汇报

给泗水县和乡镇主要领导后,得到了大力支持。合作方对康慷提出的想法也非常赞同,很快第十三届泗水桃花节摇身一变,成为一场以音乐标榜的活动。

府鲁晚报

音乐节接近尾声,康慷用"差强人意"四个字作了评价。"组织这次音乐节,我并不是想让泗张人都成为摇滚迷,而是希望大城市的人走进这片风景秀丽的大山,知道济宁还有这么漂亮的地方。"在与不少外地游客的交流中,康慷找到了信心。

"这种办节模式明年可以继续借鉴,但有很多地方仍需要完善。"康慷说,由于3月下旬才与合作企业最终敲定方案,留给宣传的时间已经很少,"明年我们应该提前确定活动方案,运用网络、报纸,电视等多种媒介,做好宣传。"在节庆活动的内容上,她考虑要融入更多喜闻乐见的内容。